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ffi SPOJ povolání se správným nástrojem.
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ffi Šrnrx I zvíře,které nežije v ZOo.

ffi z Čr;ua SE VtrRÁgÍz SpoJ se správným
obrázkem:
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Jak ti š1o opaková-
ní? VYBARVI svoll
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n. Prohlédni si obrázek, znázornia vypočítej slovní úlohu.

Na zahradě vykvetlo 16 kopretin. Evička 6 kopretin utrhla do vázy
KoIik kopretin zůstalo na zahradě?

/
VYPOClTEJ:

oDpovĚz: Na zahradě zůstalo .r.................. kopreti n.

2" Znáromi a vypočítej podle vzoílJ
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3. Vypočítej příklady.
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4" Porovnej čísla.
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Najdi, kde je ve slově písmeno Ř navíc a oprav ho.
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